
H30年度　保護者アンケート集計

お忙しい中アンケートのご協力ありがとうございました。集計結果をご報告させていただきますのでご覧下さい。

いただきましたご意見を参考に今後さらによりよい園となるよう努めてまいります。どうぞ宜しくお願いいたします。

回答いただいた方72名（回答率71％）

83%

11%

4%

2%

5 、不満や苦情等、外部の機関（行政窓口・本部・第三者

委員）にも相談できることをご存知ですか。

よい ６０

ふつう ８

よくない ３

無記入 １

72%

21%

6%

1%

6、園やクラスの様子等を園だよりや写真の掲示、

ボード、HPのブログ等でお知らせしていますが、わ

かりやすいですか。

よい ５２

ふつう １５

よくない ４

無記入 １

68%

25%

7%

7 、送迎時の対応や連絡帳での情報交換に

ついては満足いただけていますか。

よい ４９

ふつう １８

よくない ５

無記入 ０

82%

18%

8 、保育中の発熱やけがの処置、保護者の方への連

絡について、ご不満はありませんか。

よい ５９

ふつう１３

よくない０

無記入０

87%

13%

2、保育・教育理念や方針については、

ご理解いただけていますか。

よい ６３

ふつう ９

よくない ０

無記入 ０

80%

14%

3% 3%

3、ご家庭や子どもに対するプライバシー

（秘密）は守られていると思いますか。

よい ５８

ふつう １０

よくない ２

無記入 ２

93%

7%

1 保育内容について満足

いただけていますか

よい ６７

ふつう ５

よくない ０

無記入 ０

80%

17%
3%

4 園の運営や保育内容等について、

質問や意見は言いやすいですか

よい ５８

ふつう １２

よくない ２

無記入 ０

68%

31%

1%

9 健康診断の伝え方については

十分でしょうか。

よい ４９

ふつう ２２

よくない １

無記入０ 99%

1%

12 、食に対する取組み（栽培・調理・栄養やマナー

の話・素材に触れる体験）は満足いただけています

か。

よい ７１

ふつう １

よくない ０

無記入 ０

89%

10% 1%

10、感染症の発症状況の伝え方（玄関での

掲示）についてはわかりやすいですか？

よい ６４

ふつう ７

よくない １

無記入 ０
96%

3%

1%

11、給食・おやつの内容については満足い

ただけていますか。

よい ６９

ふつう ２

よくない １

無記入 ０

89%

8% 3%

13 、1人ひとりに応じた関わりが

なされていると感じますか。

よい ６４

ふつう ６

よくない ２

無記入 ０
85%

14%

1%

14 、お子様のことについて、

相談しやすい雰囲気ですか。

よい ６１

ふつう １０

よくない １

無記入 ０
92%

8%

16 運動会には参加しやすいですか。

よい ６６

ふつう ６

よくない ０

無記入 ０85%

9%
3%

3%

15 夕涼み会には

参加しやすいですか。

よい ６１

ふつう ７

よくない ２

無記入 ２



63%
22%

8%

7%

21 クラス懇談会（入園式後にしたもの）

には参加しやすいですか。

よい ４５

ふつう １６

よくない ６

無記入 ５

89%

8%
3%

17 たのしいつどいには参加しやすいですか。

よい ６４

ふつう ６

よくない ２

無記入 ０

92%

8%

18 生活発表会には参加しやすいですか。

よい ６６

ふつう ６

よくない ０

無記入 ０

78%

21%
1%

19 保育参観には参加しやすいですか。

よい ５６

ふつう １５

よくない １

無記入 ０

74%

25%

1%

20 、個人懇談会には参加しやすいですか。

よい ５３

ふつう １８

よくない １

無記入 ０


